	Položka/rok
	2022
	2023

	1. tržby
	820 500
	865 000

	2. náklady celkem
	766 000
	800 000

	2a materiál
	330 000
	250 000

	2b mzdy
	270 000
	285 000

	2c  zálohy na energii
	55 600
	?

	2d odpisy
	70 000
	75 000

	2e spotřeba služeb
	18 000
	13 000

	2f daně a poplatky
	17 000
	?

	2g ostatní náklady
	5 400
	8 000


















Úkoly:
1. Určete výši energetických nákladů v roce 2023, když koeficient reakce je 0,5.
2. Vypočítejte úsporu/překročení materiálových nákladů pomocí procentní změny (PZ).
3. Zjistěte nákladovou účinnost spotřeby mezd. 
4. Vypočítejte nákladovost v jednotlivých letech a okomentujte ji.
5. Vypočítejte rentabilitu celkových nákladů a okomentujte ji.
6. V jaké výši byly daně a poplatky v roce 2023?
7. Který blok dnešního dne Vám vyhovuje nejvíce – Blok 1 (přednášení vyučujícího), Blok 2 (společný dialog), Blok 3 (samostatná, týmová práce)







